

Společná cesta na blahořečení Chiary Luce Badano do Itálie

Kdo: mládež od 14 let a víc

Kam: Itálie, Řím, Loppiano u Florencie →→→

Kdy: 23. 9. – 28. 9. 2010



Proč: Je to jedinečná příležitost být u toho!

Kromě prohlídky věčného města Řím, je možné zúčastnit se slavnostního obřadu blahořečení Chiary Luce Badano (více níže) na poutním místě „Madonna del Divino Amore“ 25. 9. a večer v aule Pavla VI. ve Vatikánu programu mladých věnovanému životu Chiary Luce Badano. V neděli 26. 9. dopoledne - děkonná bohoslužba v bazilice Svatého Pavla za hradbami v Římě. Všechny tyto události bude doprovázet zpěvem hudební skupina Gen Rosso, která Chiaru Luce Badano poznala osobně. Od neděle 26. 9. odpoledne do pondělí 27. 9. večer – návštěva Loppiana (mezinárodní městečko Hnutí fokoláre, kde žije okolo 900 obyvatel ze 70 národů ze všech pěti kontinentů, včetně dvou mezinárodních hudebních skupin Gen Rosso a Gen Verde).

Jak: autobusem: z Prahy a Brna – odjezd 23. 9. 2010 večer (čas a místo bude upřesněno)

z Loppiana - návrat 28. 9. 2010 dopoledne do Prahy a Brna

Přibližná cena za cestu, pobyt a polopenzi: cca 5200 Kč. (je možné, že se celková cena ještě o něco sníží, záleží na ceně ubytování a stravě v Římě). Cestovní pojištění si zajistí každý sám.

Zálohu ve výši 3000 Kč zašlete do 1. 9. 2010 na VÚB Praha, č. účtu: 107-1005422207/6700, v. s. 2509, k. s. 0558, do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení účastníka.

Přihlásit se můžete do 1. 9. 2010 nebo do naplnění kapacity zájezdu na www.focolare.cz

Ubytování: v místech vhodné pro mládež ve spacáku na karimatce

Jakékoli další informace na tomto kontaktu:

Ludmila Plátová, mail: lumi.platova@gmail.com; m: 736 433 717

Kdo je Chiara Badano? Byla dlouho očekávaným dítětem. Narodila se v Sasselu 29. října 1971 v prosté rodině a od malička byla vychovávána ve víře. Vyrůstla v krásné a nadané děvče, s nadšením se věnovala sportu. Měla mnoho přátel, pro řadu z nich byla mimořádnou kamarádkou. Patřila mezi mládež Hnutí fokoláre (gen). Boha poznala jako Lásku a zvolila si ho za ideál svého života. Ze všech sil se snažila z lásky plnit v každém okamžiku jeho vůli. Prohlubovala svůj vztah s Ježíšem a v každém člověku, v každém bližním se ho snažila poznat. Dávala přednost prostým, pokorným a chudým lidem a snila o tom, že bude jednou jako lékařka pracovat pro děti v Africe.



V 17 letech ji postihl nádor kosti, nemoci čelila s důvěrou v Boží lásku. Často opakovala modlitbu: „*Chceš-li to Ty, chci to i já*“. Lidem kolem sebe předávala klid, pokoj a radost. Chiara Lubichová (zakladatelka Hnutí fokoláre) jí říkala „Chiara Luce“ (Luce = Světlo). Chiara svým vrstevníkům a kamarádům napsala: „*Mladí jsou budoucnost. Já již nemohu běžet, a proto bych vám chtěla - jako na olympiádě - předat pochodeň. Máte jen jeden život a stojí za to ho dobře využít.*“